



Ciudad de la Costa, 5 de noviembre de 2020

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 291/2020 ACTA Nº 43/2020

VISTO: La necesidad de reparar el equipo de aire acondicionado del Archivo del Municipio.

RESULTANDO: Que dicha reparación no está incluida en el mantenimiento que realiza la empresa.

CONSIDERANDO I: Que el gasto se va a asignar al Proyecto Funcionamiento, Mantenimiento de Municipio y Centros de Barrio.

CONSIDERANDO II: Habiéndose obtenido la disponibilidad presupuestal según el informe de fecha 29 de octubre de 2020 realizado por el referente presupuestal Christian López, designado por el Concejo

CONSIDERANDO II: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria Número 43 de fecha 5 de noviembre de 2020 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Institucional.-

EL CONCEJO DEL MUNICIPIO DE CIUDAD DE LA COSTA R E S U E L V E:

- 1. APROBAR EL GASTO DE \$ 12.500 IVA INCLUÍDO (PESOS URUGUAYOS DOCE MIL QUINIENTOS) A LA EMPRESA "ALEJANDRO CORREA" RUT 218145140011, POR CONCEPTO DE MATERIALES Y MANO DE OBRA, PARA EL ARREGLO DEL EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO DEL ARCHIVO DEL MUNICIPIO.
- 2. POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

3. COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN. CUMPLIDO ARCHIVESE.-

MUNICIPIO GUDAD DE LA COS

MO

BEATRIZ BALPARDA

CONCEJAI

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

LAND CAN TO LODEZ ASSANDA,

MUNICATO SUBSTITUTA COSTA

CANELONES

ESTELA PEREZ CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COST.

ANGEL ROJAS

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA